

اخبار کوتاه

رئیس فدراسیون خیر داد
مذاکره با مربی خارجی برای
تیم ملی هندبال ایران

رئیس فدراسیون هندبال گفت چندی زود است که با یک مربی خارجی در حال مذاکره هستیم و اگر ما بخواهیم تیم ملی هندبال را با مربی خارجی تقویت کنیم باید با مربی خارجی مذاکره کنیم.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، علی رضا باکمل در خصوص انتخاب سرمربی خارجی برای تیم ملی هندبال ایران اظهار کرد: «۷ ماهی است که ما در مذاکره با مربی خارجی هستیم و اگر ما بخواهیم تیم ملی هندبال را با مربی خارجی تقویت کنیم باید با مربی خارجی مذاکره کنیم. ما در حال مذاکره هستیم و اگر ما بخواهیم تیم ملی هندبال را با مربی خارجی تقویت کنیم باید با مربی خارجی مذاکره کنیم.»

فرست دوباره برای ثبت نام
تیم‌های جامانده لیگ برتر
تکواندو

سازمان لیگ تکواندو به تیم‌هایی که ثبت نام نکرده اند فرصتی دوباره خواهد داد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، ثبت نام برای حضور در فرست لیگ تکواندو که تا ۱۵ آبان ماه تمدید شده بود، یک بار دیگر تمدید می‌شود. این موضوع زیر حاشیه جلسه هیأت مدیره فدراسیون تکواندو صورت گرفت. رئیس سازمان لیگ تکواندو گفت: «تیم‌هایی که ثبت نام نکرده اند فرصتی دوباره خواهند داشت.»

تمرینات استقلال تعطیل شد

با تصمیم محمود فکری - تمرینات تیم فوتبال استقلال تهران در روز تعطیل شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، با تصمیم فکری، سرمربی تیم فوتبال استقلال، تمرینات این تیم در روز پنجشنبه تعطیل شد. فکری در این خصوص گفت: «تمرینات تیم فوتبال استقلال در روز پنجشنبه تعطیل شد.»

شکست نفر اول استون کر جهان
در مسابقات قهرمان قهرمانان

جاد تریپ در مسابقات قهرمان قهرمانان شکست خورد و در حضور فیلیپ این ریگلت بازماند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، جاد تریپ در مسابقات قهرمان قهرمانان در رشته کشتی آزاد ۱۰۰ کیلوگرم در مقابل فیلیپ این ریگلت شکست خورد. تریپ در این مسابقه با نتیجه ۱-۲ باخت کرد. فیلیپ این ریگلت در این مسابقه با نتیجه ۲-۱ پیروز شد. تریپ در این مسابقه با نتیجه ۱-۲ باخت کرد.

فلیک بهتر از دور نمود بودیم

سرمربی بایرن میونخ ایشتهایش تیمی بیرونی را برآورده کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از کاین، بایرن میونخ با پیروزی ۳-۰ در مقابل بوخوم در روز پنجشنبه در مسابقات لیگ فوتبال آلمان، پیروز شد. فیلیپ این ریگلت در این مسابقه با نتیجه ۳-۰ پیروز شد. فیلیپ این ریگلت در این مسابقه با نتیجه ۳-۰ پیروز شد.

فریده شجاعی، نایب رئیس بانوان فدراسیون بسکتبال:

دستور العمل بهداشتی لیگ زنان با کمیته پزشکی است

مثبت شدن تست ۸ بازیکن



نایب رئیس زنان فدراسیون بسکتبال در مورد نقض دستور العمل بهداشتی در لیگ برتر زنان گفت: دستور العمل فعلی را کمیته پزشکی فدراسیون برنامهریزی کرده است و نمی‌توانیم به آن ورود کنیم.

بسکتبال در این مورد به ایسنا گفت: «جواب نایب رئیس فدراسیون بسکتبال در مورد تستها ۷۲ ساعت بعد از انجام آن مشخص می‌شود، یعنی در این مدت همه احتمال ابتلا وجود دارد و تضمین قطعی نیست.» گفت: «تیم‌های زنان در مورد تست کرونا با کمیته پزشکی فدراسیون در حال مذاکره است.»

تهدید IOC جدی است:

اوضاع نابسامان وزنه برداری جهان و خطر حذف از المپیک



اوضاع و احوال نابسامان وزنه برداری جهان به نظر می‌رسد که یکی از رشته‌های اصلی و مهم المپیک در آستانه حذف از این بازی‌ها قرار دارد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، ستوف وزنه برداری جهان و آغاز روزهای روزه زولان در رشته وزنه برداری در ۲۰۲۴ میلادی، رئیس فدراسیون جهانی وزنه برداری با انجمن جهانی وزنه برداری و اتحادیه جهانی وزنه برداری در حال مذاکره است. فدراسیون جهانی وزنه برداری در حال مذاکره است.

آگهی تغییرات شرکت ساختمانی آریا بتن سپهر شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۲۰۱۹۳ و شناسه ملی ۱۰۸۶۲۰۸۷۲۶۱

آگهی تغییرات شرکت ساختمانی آریا بتن سپهر شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۲۰۱۹۳ و شناسه ملی ۱۰۸۶۲۰۸۷۲۶۱. آقای یوسف حمزه پور با پرداخت مبلغ ۲۰۰۰۰۰ ریال به صندوق شرکت سرمایه خود را به ۱۰۰۰۰۰۰ ریال افزایش داد و آقای مجید حمزه پور با پرداخت مبلغ ۲۰۰۰۰۰ ریال به صندوق شرکت سرمایه خود را به ۱۰۰۰۰۰۰ ریال افزایش داد.

آگهی تغییرات شرکت ستون سازان آتیه البرز شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۹۷۶۷ و شناسه ملی ۱۰۱۹۰۰۱۴۰۰۰

آگهی تغییرات شرکت ستون سازان آتیه البرز شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۹۷۶۷ و شناسه ملی ۱۰۱۹۰۰۱۴۰۰۰. آقای فرشاد نور بخش فرزند سیف الدین به شماره ملی ۰۵۵۹۸۵۴۲۹۳ با پرداخت مبلغ ۲۰۰۰۰۰۰ ریال به صندوق شرکت سرمایه خود را به ۱۰۰۰۰۰۰ ریال افزایش داد.

آگهی تغییرات شرکت ستون سازان آتیه البرز شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۹۷۶۷ و شناسه ملی ۱۰۱۹۰۰۱۴۰۰۰

آگهی تغییرات شرکت ستون سازان آتیه البرز شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۹۷۶۷ و شناسه ملی ۱۰۱۹۰۰۱۴۰۰۰. آقای یوسف حمزه پور به شماره ملی ۰۵۵۹۸۵۴۲۹۳ با پرداخت مبلغ ۲۰۰۰۰۰۰ ریال به صندوق شرکت سرمایه خود را به ۱۰۰۰۰۰۰ ریال افزایش داد.

شود چه تصمیمی می‌گیرید؟ گفت: ما با باشگاه هستیم و کمیته پزشکی فدراسیون واکزار کرده‌ایم. شاید آنها دستور العمل و تدابیر خاصی برای این قفسه دارند اما منمقدم که با مسابقات باید به طور کلی برگزار شود و اینکه یکسری تیم‌ها را باید بریم اما با دستور العمل کمیته پزشکی نباید ما هم با این قفسه مشکل داریم اما نمی‌دانیم چگونه حلش کنیم. به هر حال هر کاری که رشته‌های دیگر انجام دادند، انجام می‌دهیم البته فرار است جلسه‌ای داشته باشیم و ببینیم راهکاری برای این قفسه و جلوگیری از خطر ابتلا به کرونا وجود دارد یا خیر.

متحمل هزینه‌های سنگین می‌شوند. نایب رئیس فدراسیون بسکتبال در مورد ریزش بازیکنان در این مسابقات اظهار داشت: «بسیاری از بازیکنان در این مسابقات مصدوم شدند و این موضوع برای ما نگران کننده است.»

آل کپتر از چشم AFC افتاد.

تسترنجی بهترین مهاجم فوتبال آسیا در منطقه غرب آسیا به نظر می‌رسد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، کنفدراسیون فوتبال آسیا در مدتی قبل اعلام به نظر سنجی در مورد بهترین مهاجم فوتبال آسیا در منطقه غرب آسیا به نظر می‌رسد. آل کپتر در این مسابقات با ۱۰ گل بهترین مهاجم شد.

آگهی تغییرات شرکت لبماک اندیشه دادافر البرز موسسه غیر تجاری به شماره ثبت ۴۶۵۶ و شناسه ملی ۱۴۰۰۹۳۲۰۵۷۹

آگهی تغییرات شرکت لبماک اندیشه دادافر البرز موسسه غیر تجاری به شماره ثبت ۴۶۵۶ و شناسه ملی ۱۴۰۰۹۳۲۰۵۷۹. نام شرکت به رادمان اندیشه قانون تغییر یافت و مدیران آن آقایان محمد سنبلیلی و محمد سنبلیلی هستند.

آگهی تغییرات شرکت لبماک اندیشه دادافر البرز موسسه غیر تجاری به شماره ثبت ۴۶۵۶ و شناسه ملی ۱۴۰۰۹۳۲۰۵۷۹

آگهی تغییرات شرکت لبماک اندیشه دادافر البرز موسسه غیر تجاری به شماره ثبت ۴۶۵۶ و شناسه ملی ۱۴۰۰۹۳۲۰۵۷۹. نام شرکت به رادمان اندیشه قانون تغییر یافت و مدیران آن آقایان محمد سنبلیلی و محمد سنبلیلی هستند.

آگهی تغییرات شرکت ستون سازان آتیه البرز شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۹۷۶۷ و شناسه ملی ۱۰۱۹۰۰۱۴۰۰۰

آگهی تغییرات شرکت ستون سازان آتیه البرز شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۹۷۶۷ و شناسه ملی ۱۰۱۹۰۰۱۴۰۰۰. آقای فرشاد نور بخش فرزند سیف الدین به شماره ملی ۰۵۵۹۸۵۴۲۹۳ با پرداخت مبلغ ۲۰۰۰۰۰۰ ریال به صندوق شرکت سرمایه خود را به ۱۰۰۰۰۰۰ ریال افزایش داد.

آگهی تغییرات شرکت ستون سازان آتیه البرز شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۹۷۶۷ و شناسه ملی ۱۰۱۹۰۰۱۴۰۰۰

آگهی تغییرات شرکت ستون سازان آتیه البرز شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۹۷۶۷ و شناسه ملی ۱۰۱۹۰۰۱۴۰۰۰. آقای یوسف حمزه پور به شماره ملی ۰۵۵۹۸۵۴۲۹۳ با پرداخت مبلغ ۲۰۰۰۰۰۰ ریال به صندوق شرکت سرمایه خود را به ۱۰۰۰۰۰۰ ریال افزایش داد.

بر اساس یک پژوهش مشخص شد

میزان مصدومیت داوران و کمک داوران فوتبال؟

بر اساس یک پژوهش، میزان مصدومیت داوران و کمک داوران فوتبال مشخص شد. به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، تحقیقات آدکی روی پیشگیری و بررسی از آسیب‌های داوران و کمک داوران فوتبال صورت گرفته است و هدف از انجام پژوهش حاضر، بررسی مورک پژوهش‌های صورت گرفته در مورد آسیب‌های ورزشی در داوران و کمک داوران فوتبال بوده است.

نتایج این پژوهش نشان می‌دهد شیوع شناسی آسیب در میان داوران ۱۹ درصد و در بین کمک داوران ۲۰ درصد است. در حالی که ۱۲ درصد داوران و ۱۹ درصد کمک داوران از یک آسیب کلی در طول آزمون‌های آزمایشی جسمانی دچار آن می‌شوند. در صورت کلی نرخ بروز آسیب در ۱۰۰۰ ساعت تلویزیون در میان داوران به میزان ۵۲۹ و در بین کمک داوران ۴۵۸ است. همچنین نتایج این تحقیق نشان می‌دهد که بروز آسیب در میان داوران سطح ملایم نسبت به سطح بین‌المللی بیش‌تر بوده و علاوه بر این داوران در نواحی صحرایی و در ارتفاعات و در نزدیکی زمین‌های ورزشی، آسیب‌های بیشتری را تجربه می‌کنند.

نتایج به دست آمده در این مطالعه نشان می‌دهد که داوران و کمک داوران فوتبال در شرایط مشابه شدیدترین و آسیب‌پذیرترین موضوع درگیر ثبت این که داوران بیش‌تر از کمک داوران آسیب می‌بینند که علت آن دویین زیاد با سرعت بالا است و کمک داوران بیش‌تر در زمین‌های مسطح و کم‌ارتفاع‌تر قرار می‌گیرند. همچنین میزان آسیب‌های مربوط به شدیدترین و آسیب‌پذیرترین بیش‌تر در نواحی صحرایی و در ارتفاعات و در نزدیکی زمین‌های ورزشی، آسیب‌های بیشتری را تجربه می‌کنند.

آل کپتر از چشم AFC افتاد.

تسترنجی بهترین مهاجم فوتبال آسیا در منطقه غرب آسیا به نظر می‌رسد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، کنفدراسیون فوتبال آسیا در مدتی قبل اعلام به نظر سنجی در مورد بهترین مهاجم فوتبال آسیا در منطقه غرب آسیا به نظر می‌رسد. آل کپتر در این مسابقات با ۱۰ گل بهترین مهاجم شد.